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Yuer otonnexue (TB-1) Yuer BC (TB-2) KoHTponEneR NAHEIE TennonoTp-e
Es.
fata ™ HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dmM, v4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obuy. | Qrec uan. Qrex.rsc Q obly.
_uac T. Q% T [ [ C ri/cM2 | re/cm2 Um: T T T M, B x.m«m. zu.g C C ﬂm: ﬂE Dng, Tkan.
24.11.15 24,00 - 386,16 386,16 0,00 51,62 46,55 5,07 7,00 5,00 1,97 0,00 2 = o 0,00 T 0,00 N 0,00 1,97
25.11.15 24,00 - 385,86 385,86 0,00 52,82 47,51 5,31 7,00 5,00 2,06 0,00 = = = 0,00 x 0,00 b 0,00 2,06
26.11.15 24,00 - 385,56 385,56 0,00 54,29 48,67 5,62 7,00 5,00 2,18 0,00 % = B 0,00 = 0,00 - 0,00 2,18
27.11.15 24,00 - 385,23 385,23 0,00 55,02 49,27 5,75 7,00 5,00 2,22 0,00 d - 5 - 0,00 - 0,00 2,22
28.11.15 24,00 - 385,52 385,52 0,00 54,52 48,95 5,57 7,00 5.00 2,16 0,00 = 7 g = 0,00 - 0,00 2,16
29.11.15 24,00 - 385,73 385,73 0,00 53,56 48,22 5,34 7,00 5,00 2,07 0,00 4 & 2 - 0,00 - 0,00 2,07
30.11.15 24,00 - 385,47 385,47 0,00 53,12 47,87 5,25 7,00 5,00 2,04 0,00 3 3 = - 0,00 * 0,00 04
01.12.15 24,00 - 385,30 385,30 0,00 53,16 47,95 5,21 7,00 5,00 2,02 0,00 = # * = 0,00 - 0,00 2,02
02.12.15 24,00 - 385,31 385,31 0,00 52,99 47,83 5,16 7,00 5,00 2,00 0,00 l = 0,00 - = 0,00 % 0,00 2,00
03.12.15 24,00 - 362,57 362,57 0,00 52,95 47,62 5,33 7,00 5,00 1,95 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 195
04.12.15 24,00 - 383,64 383,64 0,00 51,43 46,57 4,86 7,00 5,00 1,87 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 1,87
05.12.15 24,00 - 385,88 385,88 0,00 52,12 47,09 5,03 7,00 5,00 1,96 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 1,96
06.12.15 24,00 - 385,24 385,24 0,00 52,96 47,92 5,04 7,00 5,00 1,95 0,00 - = 0,00 = = 0,00 - 0,00 1,95
07.12.15 24,00 - 385,31 385,31 0,00 52,72 47,74 4,98 7,00 5,00 1,93 0,00 - = 0,00 = = 0,00 - 0,00 1,93
08.12.15 24,00 - 385,40 385,40 0,00 51,35 46,52 4,83 7,00 5,00 1,88 0,00 2 < 0,00 = . 0,00 - 0,00 1,88
09.12.15 24,00 - 385,49 38549 0,00 51,97 46,99 4,98 7,00 5,00 1,93 0,00 g - 0,00 2 0,00 = 0,00 = 0,00 1,93
10.12.15 24,00 - 385,27 385,27 0,00 52,58 47,50 5,08 7,00 5,00 1,97 0,00 - . 0,00 3 0,00 2 0,00 = 0,00 1,97
11.12.15 24,00 - 384,78 384,78 0,00 53,07 47,99 5,08 7,00 5,00 1,97 0,00 z > 0,00 & 0,00 = 0,00 = 0,00 1,97
12.12.15 24,00 - 386,06 386,06 0,00 52,37 47,46 4,91 7,00 5,00 1,91 0,00 - E: 0,00 = 0,00 - 0,00 B 0,00 1,91
13.12.15 24,00 - 386,09 386,09 0,00 51,54 46,69 4,85 7,00 5,00 1,89 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,89
14.12.15 24,00 - 386,08 386,08 0,00 52,80 47,73 5,07 7,00 5,00 1,97 0,00 + = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 1,97
15.12.15 24,00 - 386,23 386,23 0,00 54,10 48,69 5,41 7,00 5,00 2,10 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 2,10
16.12.15 24,00 - 386,04 386,04 0,00 54,77 49,24 5,53 7,00 5,00 2,15 0,00 - - 0,00 % 0,00 = 0,00 - 0,00 2,15
17.12.15 24,00 - 386,06 386,06 0,00 55,00 49,35 5,65 7,00 5,00 2,20 0,00 5 - 0,00 2 0,00 % 0,00 % 0,00 2,20
18.12.15 24,00 - 386,06 386,06 0,00 54,76 49,16 5,60 7,00 5,00 2,17 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,17
19.12.15 24,00 - 342,71 342,71 0,00 55,10 49,46 5,64 7,00 5,00 1,96 0,00 - " 0,00 * 0,00 - 0,00 3 0,00 1,96
20.12.15 24,00 - 385,87 385,87 0,00 54,87 49,49 5,38 7,00 5,00 2,09 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 2,09
21.12.15 24,00 383,15 383,15 = 53,24 48,00 5,24 7,00 5,00 2,02 = = - - = 5 = = - - - - 2,02
22.12.15 24,00 383,15 383,15 2 53,24 48,00 524 | 7,00 5,00 2,02 = - = 5 = = 2 . 2 = = = 2,02
23.12.15 24,00 383,15 383,15 = 53,24 48,00 5,24 7,00 5,00 2,02 : 2 = E = - - e - e - = 2,02
Coeanee 2400 |- 383,15 383,15 - 53,24 | 48,00 | 524 | 7,00 | 500 2,02 - - - - - - - - - - - - 7,02
Wroro 720,00 11494,36 11494,36 0,00 60,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 mu.m.__._
v
T ————— Nw.wﬁm.l-wcm...i ,ZHTu M2(T) M3(T) Ma(r) | v3(M3) | v4(m3) §Q CUO (Mkan) Q MBC (Mkan) Tpab, 4
CHATV AAHHEDES .11.15 06:00 18300,00 | 18295,23 0,00 - 0,00 - 76,57 1 - & A—— R
21.12.15 04:00 28612,54 | 28511,87 0,00 - 0,00 - 130,57 " | H
Mepyopa pacyera nNo CPeLHeMy: TYTOK, i T .
KONMHECTBO TEMACBOM IHEPriM, PACCUUTAHHOE NO CPEAHEMY: M.H%Hm} IUTE Da wan; OTgeTcraetHbiit 3a/yqer m:_ 0BOH 3Hepriu (0T aGoHeHTd) el SToK OH; 4
! < all mu Gort Ty
OB6bEM TeNNOHOCMTENS, PACCHUTAHHBIA NO CPEAHEMY Kyb.M;
Mepwon pacseTa no A0roBopy: > ey OTOTTIIeEY /
Mepuoa npesbiwenus t2: ﬁ ﬂﬁ.d,. w mnm J Uil Ha m
KOppexkTMpOBKa Ha TEMNEepaTypy XONOLHOR BOAbI o= =0T
WToro no npubopam y4eTa: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK 60,61 [kan; CirJ ..:..H\vl.wn nw.if. %
WToro no npubopaM yderta: c q:mqwx‘.ﬂurn KyG.M. ~ .
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